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цього регіону, а відтак, - зростанню ділової активності і рівня життя населення 
внаслідок збільшення платоспроможного попиту. 

Інвестиційні підойми сталого просторового розвитку регіону окреслила у сво-
єму виступі завідувач кафедри Волинського національного університету, д.е.н., 
проф. Н. В. Павліха. У доповіді ректора Університету банківської справи НБУ, 
д.е.н., проф. Т. С. Смовженко і доцента Львівського інституту банківської спра-
ви УБС НБУ, к.е.н. О. О. Другова ґрунтовно висвітлені механізми забезпечення 
ефективної діяльності банківської системи України в умовах фінансової кризи. 

Велика увага на цьому тематичному засіданні також була приділена акту-
альним проблемам інвестування аграрної сфери економіки (доповідач – перший 
заступник голови Волинської обласної державної адміністрації, к.е.н. В. М. За-
ремба) та інвестиційного забезпечення охорони довкілля в регіоні.  

На підставі узагальнення підсумків обговорення проблем становлення в 
Україні конкурентоспроможної регіональної економіки шляхом прискореного 
переходу до інноваційної моделі розвитку, усунення недоліків у податковому 
законодавстві, а відтак, – створення позитивного іміджу України у світі для 
залучення інвестицій учасники конференції та з’їзду Спілки економістів України 
підготували рекомендації, адресовані Верховній Раді України, Кабінету Міністрів 
України, місцевим органам влади і органам місцевого самоврядування.   

Надійшло 06.10.2009 р.

.

Л. Г. Ліпич

Перспективи розвитку економіки України: 
теорія, методологія, практика

В умовах політичної турбулентності Україна відстає від інших країн у про-
гресі щодо створення сприятливої макроекономічної, фіскальної, регуляторної, 
інноваційної політики, якості послуг, які саме і закладають підвалини високої 
конкурентоспроможності національної економіки.1	

Виробництво потребує докорінної модернізації і структурних зрушень на 
користь високотехнологічних видів діяльності. При цьому проблема оновлення 
виробництва не може вирішуватися локально, а потребує загальносистемних 
державних рішень і взаємодоповнюючих заходів, що дають найбільший синер-
гічний ефект.

Сьогодення висуває перед Україною необхідність пошуку нових форм і мето-
дів адаптації національного економічного та політико-правового середовища до 
сучасних вимог та потреб більшості населення.

Вирішенню цих питань була присвячена XIV Міжнародна науково-практична 
конференція «Перспективи розвитку економіки України: теорія, методологія, 
практика», яка відбулася 26-27 травня 2009 р. у Волинському національному 
університеті імені Лесі Українки. 
Тематичні напрями конференції:
−	 Теоретичні основи розвитку економіки України.
−	 Перспективи забезпечення ефективності суб’єктів господарювання в умовах 

розвитку економіки України.
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−	 Перспективи розвитку фінансово-кредитної системи в умовах розвитку еко-
номіки України.

−	 Менеджмент і маркетинг.
−	 Облік, аналіз і аудит в умовах розвитку економіки України.
−	 Еколого-економічні аспекти розвитку регіонів.

Відкрила конференцію вітальним словом декан економічного факультету 
д.е.н., професор Л. Г. Ліпич, яка зазначила, що підвищення конкурентоспро-
можності економіки України потребує вирішення як проблем фундаментального 
характеру, так і посилення факторів, які забезпечують пряме підвищення ефек-
тивності виробництва і перехід до інноваційного та сталого розвитку.

Розвиток України має стати етапом кардинального поліпшення інституцій 
і підприємницького середовища, інноваційної системи та створення сучасної 
висококонкурентної як на зовнішньому, так і на внутрішньому ринках індустрії. 
Для цього необхідно підвищити якість державних інституцій, інноваційної системи 
підприємницького середовища та структури обробної промисловості, яка має 
змінитися на користь високотехнологічних виробництв, а також стати головним 
постачальником машин та обладнання для внутрішнього ринку і експортером 
високотехнологічних продуктів.

Це потребує більш масштабної ресурсної підтримки фундаментальних фак-
торів і паралельно посилювачів інновативності та ефективності розвитку.

Перелічені вище проблеми визначили мету і напрями роботи конференції.
Учасники конференції отримали вітання з вуст ректора університету д.б.н., 

професора І. Я. Коцана, який зазначив, що сучасне і майбутнє економіки України 
дає поштовх до наукового аналізу, наукових прогнозів та практичних рекомен-
дацій, а значна частина проведених досліджень має прикладний характер і може 
сприяти вирішенню нагальних регіональних проблем.

З вітальним словом перед учасниками виступив заступник голови Волин-
ської обласної державної адміністрації Святослав Кравчук, який назвав головні 
завдання для розвитку України, а саме, визначення пріоритетів подальшого роз-
витку з урахуванням наявних національних ресурсів та перспективних світових 
політичних і техніко-промислових тенденцій; забезпечення динаміки економіч-
ного зростання, яка б відповідала загальносвітовій динаміці та темпам розвитку 
інших країн; запровадження державної політики, спрямованої на активізацію 
пріоритетних чинників постіндустріального прогресу та створення саморегульо-
ваних циклів інноваційного розвитку; пошук методології подальшого розвитку, 
яка відповідає актуальним завданням нового покоління національних реформ, 
кореспондується із світовим досвідом та вдалою практикою і являє собою сучасний 
категоріально-інструментальний апарат для розуміння наявних та набуваючих 
чинності процесів.

Економічні перетворення, які відбуваються і які необхідно здійснити в Укра-
їні, потребують теоретичного осмислення та обумовлюють необхідність підготовки 
високопрофесійних, творчо мислячих фахівців, які знають фундаментальні основи 
функціонування національної економіки, розуміють тенденції загальноцивілі-
заційного процесу, здатні аналізувати і зіставляти економічні процеси, робити 
правильні висновки і діяти відповідно до нових умов.

Пленарне засідання конференції розпочалось доповіддю директора Інсти-
туту регіональних досліджень НАН України д.е.н. В. С. Кравціва «Актуальні 
проблеми розвитку регіонів України: стратегічні пріоритети та сучасні виклики 
економічній науці». Він зазначив, що в системі академічної економічної науки 
(мабуть і вузівської також) багато років робився ухил у бік фундаменталізму, а в 
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той же час об’єктивна оцінка соціально-економічних процесів, які відбувалися в 
державі та її регіонах, залишалися поза увагою вчених-економістів. Зараз перед 
економічною наукою стоїть завдання відійти від нікому непотрібних теоретичних 
пошуків, а прив’язувати дослідження до реального життя, оперативно реагувати 
на виклики часу. Далі доповідач зупинився на питаннях взаємодії економічної 
науки і влади над вирішенням пріоритетних проблем регіонального розвитку, 
що особливо актуалізувалась в сьогоднішніх умовах фінансово-економічної кри-
зи. Такими ключовими проблемами є адміністративно-територіальна реформа, 
демографічна ситуація, дослідження та прогноз розвитку сільських територій, 
трудова міграція населення, розвиток прикордонних територій, екологічна без-
пека регіонів, міжрегіональна кооперація. 

З низкою проблем щодо методичних засад проектування ланцюга поставок 
виступив д.е.н., професор Національного університету «Львівська політехніка» 
Є. В. Крикавський. Доповідач звернув увагу на те, що методичні засади проек-
тування ланцюга поставок полягають в орієнтуванні на досягнення синергічного 
ефекту підприємствами-учасниками, а також на логістичну зрілість кожного по-
тенційного партнера ланцюга поставок і передбачає проходження підприємствами 
відповідних етапів щодо визначення цілей і завдань проектованого ланцюга по-
ставок, здійснення вибору потенційних партнерів, визначення актуального стану 
ланцюга поставок, визначення бюджету, термінів, ресурсів, персоналу, ризиків, 
складання графіка реалізації проекту. Завдяки цьому досягається мінімізація 
сукупних витрат і зростання споживчої вартості.

Окремий блок питань, що обговорювалися на конференції, стосувався удоско-
налення обліково-аналітичного забезпечення діяльності підприємств. Глобалізація 
світової економіки, перехід більшості розвинених країн від індустріальної фази 
економічних відносин до постіндустріальної, поглиблення ринкових відносин, 
розвиток приватної форми власності вимагають уніфікації базових принципів 
теорії, методології і організації ведення обліку. Тому основною метою обліку і 
аналізу є формування достовірної інформації показників обліку і звітності гос-
подарюючого суб’єкта. Завдяки цьому можлива реальна оцінка ефективності 
роботи підприємства, оцінка його бізнесу і перспектив розвитку. З проблемами 
дотримання принципу безперервності в системі бухгалтерського обліку і фінан-
сової звітності виступив д.е.н., професор Тернопільського національного еконо-
мічного університету Я. Д. Крупка. Дослідженню актуальних проблем еволюції 
економічного аналізу в Україні була присвячена доповідь д.е.н. професора Рівнен-
ського національного університету водного господарства та природокористування 
І. Д. Лазаришиної. Д.е.н., професор Тернопільського національного економічного 
університету П. Я. Хомин проаналізував баланс як форму звітності і елемент 
методу бухгалтерського обліку, а також визначив недоліки його змісту. Д.е.н., 
професор Тернопільського національного економічного університету М. С. Пушкар 
запропонував вектор розвитку системи обліку ринкового типу.

Обговорення пленарних доповідей та дискусії у секціях завершилось прийнят-
тям резолюції, в якій визначено пріоритети розвитку національної економіки, 
ефективності суб’єктів господарювання галузей та регіонів. 

Надійшло 12.10.2009 р.
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